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7. SINIF 2023 GENEL TEKRAR SORU
c6zUMU-10 (EFSANELERE-3)
Soru 1. Ahmet’in ¢calisma hizi Yiicel’in li¢ kati,

Yicel'in ¢alisma hizi da Zeynep’in ¢alisma
hizinin yarisi kadardir.

Ugiiniin Dbirlikte c¢alisarak 10 giinde
yaptiklan isi Zeynep tek basina ka¢ giinde
yapar?

A) 90
B) 60
C) 45
D) 30

Soru 2. 3 tane bilyeyi 13 TL'ye alip, 7 tane
bilyeyi 34 TL’ye satarsak kar orani kag olur?

A2 ) L
22 93
00X D)=
59 91

Soru 3. Birbirinden farkl, iic basamakl 3
tane dogal sayinin toplami ka¢ farkh deger
alir?

A) 2691
B) 2692
C) 2700
D) 2702




Soru 4. 324 tane ceviz 3, 5 ve 10 yaslarindaki
U¢ kardese en biiylugiiniin yasi ile ters
digerlerinin yaslari ile dogru orantili olarak
paylastiriliyor.

Buna gore en kiiclik olandan en buyiik
olana gore sirayla kacar tane ceviz diiser?

A) 120-150-54
B) 150-170-4
C) 120-200-4
D) 80-150-94

Soru 5. a,b,c,d dogal sayilar olmak lizere

2
e a sayisinin b sayisina orani: —

2
¢ b sayisinin c sayisina orani: c

3

e C sayininin d saylisina orani: —

5

olduguna gore a sayisinin d sayisina orani
kagtir?

2 4
A) = B)ﬁ
0> Db



Soru 6. a, b ve c sayilari dogal sayilar olmak
uzere

3a=4b=2c

2a+3b-c=44 olduguna gore a+b+c=?
A) 52

B) 65

C) 75

D) 81

Soru 7. Bir dikdortgenin bir kenar uzunlugu
%20 artar, diger kenar uzunlugu %20
azalirsa alani nasil degisir?

A) %4 artar
B) %4 azalir
C) Degismez
D) %8 azali

Soru 8. Bir isi ayni ozellikte 30 tane is¢i 40
gunde yapabilmektedir.

Bu isciler birlikte ise baslayip isin yarisini
bitirdikten sonra iscilerin 2 i isten ayriliyor.
Kalan isi kalan is¢iler ka¢ gunde yaparlar?

A) 40
B) 45
C) 60
D) 75

Soru 9. Bir karenin bir kenar uzunlugu %30
artarsa alani1 % kag artar?

A) 30
B) 60
C) 69
D) 96



Soru 10. 1. kasnak

2. kasnak

7 1. yon

e/ 2.yon

3. kasnak

3

Yukanidaki sekilde 1. Kasnagin yarigcapi 2r, 2
numarali kasnagin yari¢api r ve 3 numarali
kasnagin yari¢capi 3r'dir.

3 numaral kasnak ok yiiniinde 4 tur
donerse 1 numarali kasnak hangi yonde kag
tur doner

Bu soruda sik olmasin ac¢ik uglu olsun. :)

Soru 11.

MW

Yukandaki birbirine bagh olan disli
carklardan biiyliik olanda 1 numarah ¢arkta
50 tane, kiiciik olan 2 numarali ¢arkta 30
tane dis vardir.

Bu carklarin merkezi sabit ve merkezleri
etrafinda donebilmektedirler.

1 numarali ¢ark 120 tur donerse kiiglik
olan ¢ark kag tur doner?

Bu soruda da sik olmasin acik u¢lu olsun.



